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WSZYSCY

POTENCJALNI WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 4

Pytanie 1

Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia nalezy wykona¢é nie wiecej niz 180 UAE czy
jezeli mieszkaniec zmienia zdanie W zakresie zrodla docelowego i nalezy wykonac
zmieniony UAE to jest on liczony w tej puli?

Odpowiedz: Wykonawca powinien skalkulowac cene uwzgledniajac mozliwo$¢ zmiany
zdania przez mieszkanca w zakresie Zrédla docelowego, majac na uwadze, ze w ramach
zamowienia przewidziane sa réwniez godziny doradcze, ktére moga wpltywaé na decyzje
potencjalnych Grantobiorcow. W swoim zalozeniu godziny doradcze dla potencjalnych
Grantobiorcéw maja poméc w ostatecznym wyborze zrodta ciepla.

Pytanie 2

Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1. C - czy weryfikacja ma by¢
przeprowadzona w kazdej nieruchomosci (nawet jezeli Zzrodtem docelowym nie bedzie
OZE) czy tez tylko tam gdzie wlasciciel chce OZE? Drugie pytanie na czym polega wg
Zamawiajacego ta weryfikacja, jakie artefakty maja by¢ jej efektem?

Odpowiedz: Weryfikacja ta dotyczy tylko przypadkow, w ktorych Wiasciciel decyduje sie
na OZE. Weryfikacja ma polega¢ na wstepnej ocenie np. dostepnosci terenu pod montaz
OZE, zdolnosci obecnie posiadanego systemu dystrybucji ciepta do wspoélpracy z OZE
oraz w przygotowaniu stosownych zapisow w UAE (Uproszczonym Audycie

Energetycznym).
Pytanie 3
Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1.f jaki wskaznik na energie ma by¢

podany: energia pierwotna czy koncowa?

Odpowiedz: Wskaznik zapotrzebowania na energie pierwotna.
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Pytanie 4

Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1.f nalezy podac jeszcze raz poza
audytem emisje CO2 i pytéw — te dane sa w UAE zamieszczone. Czy taka jest intencja
Zamawiajacego?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 5
Zgodnie z zapisem przedmiotu zamoéwienia punkt 1. I jakie inne obowiazki wg.
Zamawiajacego wynikaja z metodologii?

Odpowiedz: Wszystkie obowiazki, ktére sa niezbedne do wykonania audytu zgodnego z
metodologia.

Pytanie 6

Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1. G — czy wersja elektroniczna to jest
pdf?

Odpowiedz: Pdf oraz oryginalny format audytu w postaci pliku Excel.

Pytanie 7

Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1. I - audytoréw musi wykonac peten
UAE czyli zebraé wszystkie dane, aby sprawdzi¢ czy mieszkaniec spelni np. wymagane
projektem EP czy redukcje CO2. Rozumiem, Ze Zamawiajacy nie bedzie placit za UAE
jezeli nie beda spelnione te kryteria, czy dobrze rozumiemy intencje tego zapisu?

Czy w momencie przekazanych lokalizacji po wykonaniu UAE okaze si¢ ze 30 %
wykonanych UOE nie spelnia tych kryteriow Wykonawca pomimo wykonanej pracy nie
otrzyma wynagrodzenia, czy taka jest intencja Zamawiajacego? W projektach o podobnej
konstrukcji na dolnym slasku proces UAE podzielony zostal na dwa etapy - I etap
weryfikacja czyli czy spelnione sa te dwa parametry EP i CO2 i drugi etap peten UAE. W
takiej konstrukcji Wykonawca otrzymywal zaplate za w rzeczywistosci wykonana prace.

Odpowiedz: Nie bedzie ptacilchyba, ze w wyniku doradztwa mieszkaniec zdecyduje si¢ na
zrodlo ciepta spelniajace wymagane warunki. Zaklada sie, ze w ramach godzin
doradczych Wykonawca pomoze potencjalnym Grantobiorcomw wyborze rozwiazania
spelniajacego warunki konkursu i potrzeby Mieszkanca.

Pytanie 8
Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 1. I prosze o informacje, ktére kryteria

oprocz tego parametru EP i CO2 ma sprawdzi¢ audytor w trakcie audytu, aby sprawdzic¢
czy potencjalny Grantobiorca kwalifikuje sie do grantu.

Odpowiedz: Poza wyzej wymienionymi nalezy zweryfikowa¢ kwalifikowalnosc zrodia
ciepla (tj. czy nie spelnia wymogow Ecodesign).
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Pytanie 9
Zgodnie z zapisem przedmiotu zamoéwienia punkt 1. B prosze o wyjasnienie co znaczy
monitorowaé prace zrédia

Odpowiedz: Jesli intencja pytajacego jest dopytanie dla punktu 3 b) to celem warsztatow
jest m.in. edukacja na temat optymalnego wykorzystania energii.

Pytanie 10

Zgodnie z zapisem przedmiotu zamoéwienia punkt 1. C prosze¢ o wskazanie w jaki sposéb
firma kierujaca projektem bedzie przeprowadzala odbior wnioskow o platnosé tzn co
bedzie kontrolowaé, jakie dokumenty, proces u klienta, czy planuje UAE po inwestycji i
kiedy. To sa informacje, ktoére pokaza doradca na co zwrocic uwage w trakcie
prowadzenia inwestycji.

Odpowiedz: Jesli intencja pytajacego jest dopytanie dla punktu 3 c) nie planuje si¢
realizacji UAE po inwestycji.

Pytanie 11
Zgodnie z zapisem przedmiotu zaméwienia punkt 3: co znajduje sie w zakresie dziatania
pod nazwa monitoring.

Odpowiedz: Wsparcie powinno dotyczy¢ systemow monitoringu izarzadzania energia
(termostaty, czujniki temperatury, pogodowe, obecnosci, sterowniki,automatyczne uklady
regulacji, aplikacje komputerowe, gotowe systemy, urzadzenia pomiarowe itp.)majace na
celu zmniejszenie zuZycia energii poprzez dostosowanie mocy urzadzenn do
chwilowegozapotrzebowania.

Pytanie 12
Zgodnie z zapisem przedmiotu zamoéwienia punkt 3. A — doradztwo odbywa sie po

wykonaniu UAE - nalezy zauwazy¢ Ze juz na tym etapie grantobiorca musi wskaza¢ swoje
srodio docelowe tak wiec na etapie doradztwa — nie ma juz mozliwoéci zmiany zrodla bez
wykonania kolejnego UAE. Doradca na tym etapie nie bedzie dokonywat wyboru zrodla

bo ono juz jest wybrane przez mieszkanca na etapie przez zgloszeniem do UAE

Odpowiedz: Zapis w punkcie 3 a) nie precyzuje, ze zakres doradztwa wykonywany jest po
wykonaniu UAE.

Pytanie 13

Zgodnie z zapisem przedmiotu zamowienia punkt 3. A prosze o informacje co oznacza
kwalifikowalnosci zakresu rzeczowo - finansowego przedsiewziecia? Jak ten proces

powinien przebiegac, jakie zapisy tutaj powinny si¢ pojawic?

Odpowiedz: Informacije o kwalifikowalnosé, zasadnosé i adekwatnos¢ wydatkow znajduja
sie w Zalaczniku do Procedury realizacji projektu grantowego i zostana przekazane
Wykonawcy na etapie realizacji Zlecenia.

Fundusze DOLNY Unia Europejska | .+*,
EUFOPEJSkle SL ASK Europejski Fundusz A
Program Regionalny Rozwoju Regionalnego Hik %




Pytanie 14

Pytanie dotyczy punkt 1 . Czy Zamawiajacy w trakcie przekazania listy potencjalnych
Grantobiorcéw do UAE przekaze informacje audytorowi czy nieruchomosci sg wpisane do
rejestru, ewidencji zabytkow?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 15

Pytanie dotyczy punkt 1 po przekazaniu listy mieszkancow - proponuje sie rozwazyc
zmiane procesu na proces wstepna ocene telefoniczna celem weryfikacji czy mieszkaniec
spetnia kryteria EP i CO2 dla projektu, a dopiero w kolejnym kroku wizje lokalna lub
telefoniczna . Dzieki czemu proces bedzie efektywniejszy. Prosze o wskazanie na jakim
etapie maja odby¢ sie szkolenia dla mieszkarnca czy to po wykonaniu UAE tak jak
doradztwo czy przed?

Odpowiedz: Nie rozwaza si¢ zmiany procesu wykonywania audytéw. W ramach ustugi
nie przewiduje sie szkoleri dla mieszkancow. Zrealizowane przez Wykonawce powinny by¢
godziny doradcze zaréwno na etapie wykonywania UAE jak 1 po ich wykonaniu oraz
warsztaty dla Grantobiorcow.

Pytanie 16

Prosze o informacje czy przed szkoleniami z doradztwa odbeda sie spotkania doradcze
(wynikajace z zapisOw przetargu na zarzadzanie projektem) z zakresu projektu, zasad
otrzymania grantu- rozumienia regulaminu, weryfikacji kosztow kwalifikowanych, oceny,
pisania wniosku? Prosze o informacje jak ten proces doradczy bedzie przebiegal w
stosunku do procesu doradczego opisanego w wyzej wymienionej ustudze.

Odpowiedz: Zakres ten nie wchodzi w proces doradczy audytora.

Pytanie 17

Czy Zamawiajacy planuje przeprowadzenie szkolenia dla mieszkancow z projektow w tym
z etapu przeprowadzenia ocen celem wyjaénienia jak wyglada proces, jak nalezy sie
przygotowac, jakie dokumenty przygotowac.

Odpowiedz: Proces informacyjny juz zostal rozpoczety na warunkach wskazanych we
Wniosku.

Pytanie 18
W punkcie 1. F nie wskazano, aby podaé liczbe planowanych do likwidacji zrédetl
ogrzewania na paliwo stale - metodyka UAE nie zawiera tej informacji, natomiast jest to

dana wazna z perspektywy weryfikacji np. wniosku

Odpowiedz: W odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o uwzglednienie rowniez tej
danej w tabeli opisanej w punkcie 1 1)
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Pytanie 19

W dokumentacji przetargowej pojawia sie informacja iz jezeli nie bedzie tylu chetnych to
réwniez kwota zamoéwienia czyli UAE oraz doradztwa zostanie zmniejszona. W jaki sposo6b
to nastapi jezeli teraz podajemy cene laczna za cate dzieto (UAE, doradztwo, weryfikacje,
ocene OZE), a nie na jednostkowe dziatania czy godziny konsultacji? Prosze o wskazanie
algorytmu zmniejszajacego wynagrodzenie.

Odpowiedz: W zalaczniku nr 1 do Zapytania zamieszczono formularz Oferty w ktorym w
punkcie 1 nalezy uzupelni¢ tabele: KALKULACJA CENY. W 5 kolumnie tejze tabeli nalezy
wskazaé ,Cenejednostk.Netto (za 1 szt/1 h)”, ktéra to stanowi jednostkowa cene¢ za
godzine konsultacji lub wykonanie jednej szt. audytu. Stanowié¢ ona bedzie podstawe do
ewentualnego pomniejszenia wynagrodzenia.
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